

分享見證

Natalie 今年 28 歲，還算年輕，但也做過一個小手術，切除纖維瘤，用來搵食的雙手也試過失去活動能力。近期身體又出現了些問題，耳朵在受震動例如聽音樂、周遭環境太大聲就會出現刺痛的情況。

我很驚慌，所以就去看耳鼻喉科醫生。醫生叫馮憲國，診所裏掛了很多聖經金句。他很仔細為我診斷，說耳膜附近發現有條頭髮，要弄走它才可以去掉刺痛的感覺。我是一個非常緊張的人，馮醫生跟我說放儀器入去耳朵抽走的風險，叫我分毫也不可以移動，要不然耳膜會受傷，影響聽力，而且不可復原。（一條頭髮……就可以搞出一場大龍鳳）當時我的心跳很快，我快要暈倒了。我用了些時間祈禱，最後還是決定立刻進行抽取。非常幸運，醫生說成功抽取！馮醫生也用了些時間跟我講解聖經。「能聽的耳，能看的眼，都是耶和華所造的。」（箴言 20:12）他叫我千萬不要再用棉花棒擦耳朵，神做人的耳朵很奇妙，平日不需要外物幫助弄走污糟的東西，它會自己流走。但我十分喜愛擦耳朵，一個星期起碼一次。所以，內心覺得不擦耳朵絕對是「不可能任務」。但馮醫生再告訴我：「今日神要借用我個嘴同 Natalie 你講，呢個係你屬靈嘅考驗，你就唔好再用棉花棒擦耳朵。」說真的，我仍然覺得是「不可能任務」，但有馮醫生如此凝重地跟我說，我不敢不服從，決定一試。

2 個月後，我努力不擦耳朵（雖然有輕輕在外圍擦了），耳朵卻仍然有 1-2 次刺痛的感覺，所以又去找馮醫生。馮醫生檢查耳朵後立刻說沒有事。我堅持說真的覺得痛。於是馮醫生幫我再進行鼻、口、甚至血壓的檢查，他再作出專業判斷說：「沒有事！」我感到好疑惑，因為耳朵真的有痛。

馮醫生一邊分析診斷，一邊說到關於情緒影響的問題，甚至關心起我的家庭狀況。我想：心理影響不會有那麼大吧？但被馮醫生問了問，我也說出了一些對家庭的抱怨。好像那次我做完手術，醫生打電話給我家人，爸爸媽媽竟然兩個都沒有聽電話。麻醉藥過後，當時醫生第一句就問：「你仲有無其他家人電話？」當時我覺得好像被家人遺棄了。馮醫生聽到這裏，他就說：「哇！呢個醫生好好啊！我覺得神為你安排呢個醫生好好。好少醫生咁有責任感。」我立刻回想，自己做手術的醫院是播道醫院，手術牆都是聖經話語。我手受傷，看了接近 2 年的物理治療師也是基督徒。馮醫

生也是一個十分虔誠又充滿愛心的基督徒。我當時非常感動，覺得神真的待我很好。記得看網上一些見證分享提到，有錢看醫生都是神為你預備，不是每個人都可以負擔得起。感覺神恩充滿著我的康復之路，頓時我就覺得其實家人也有自己的事煩惱，我也長大了，也不應該再常期望爸媽會在我身邊陪伴（可能是還跟爸媽一起住，有點依賴）。

打開心結，走出了醫生房，準備付款時，醫生又叫我回到醫生房，說要為我祈禱。醫生邀請了診所護士們都一起祈禱，當時我覺得神在告訴我，當 Natalie 你需要人同行，我會為你安排。我從沒有試過，這般充滿力量，不覺得有任何缺乏。「耶和華是我的牧者，我必不至缺乏」詩篇 23:1。我自告奮勇告訴馮醫生，我希望開聲帶祈禱：「親愛嘅神，感謝祢帶我認識到馮醫生同佢嘅團隊，你一定要賜福比佢地，因為佢真係對病人好好。佢唔只醫治我嘅耳、鼻、喉，佢仲醫治我嘅心、我嘅靈。」我當時兩行淚水流出來，十分感動。

現在回想，馮醫生在診症期間即興與我查經，一起讀以賽亞書 61:3「喜樂油代替悲哀；讚美衣代替憂傷之靈」，用聖經的話語安慰我。想了想，發現當時醫治我的不只是馮醫生，還有神，因為主耶和華的靈與他同在。（以賽亞書 61:1「主耶和華的靈在我身上；因為耶和華用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人，差遣我醫好傷心的人，報告被擄的得釋放，被囚的出監牢。」）

很感恩，遇上了兩位很好的醫生——馮醫生與我主耶和華。（另外，我也很想感謝我的教會——恩慈堂。因為我知道當我軟弱時，也會有主內的兄弟姐妹幫忙禱告。我們要繼續為軟弱的肢體禱告，我們也要為自己禱告。）

「他對我說：我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。所以，我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。」哥林多後書 12:9